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第２章 森町の景観に関する現況と課題 

② 今後も森町に住み続けたいと思いますか  

４．景観に関する町民意識調査の結果 

第 9 次森町総合計画策定にかかる町民アンケート調査を基に、町民意識からみる「景観や緑」に関す

る意識や課題を整理しました。 

 

【アンケート調査の設計・回収状況】 

調査対象 森町に在住の 15 歳以上の方  2,000 人（無作為抽出） 

調査方法 郵送による配布・回収 

調査期間 2015 年（平成 27 年）11 月 2 日配布、11 月 30 日を返信期限として回収 

回収結果 有効回収数 974 票  有効回収率 48.7％ 

 

【集計結果概要・住んでいる地域や生活について】 

 

○ 全体では、「住みよい」32.9％、「まあ住みよい」46.1％で、合わせて 79.0％が住みよいと回答している。 

○ 一方、「住みにくい」4.1％、「やや住みにくい」9.0％で、合わせて 13.1％が住みにくいと回答している。 

⇒ 住みよい町であると思っている方が多い。 

 

 

 

 

 

○ 全体では、「住み続けたい」が 70.6％、「町外に移りたい」が 11.4％、「わからない」が 16.1％。 

⇒ 今後も住み続けたいと思っている方が多い。 

 

 

 

 

【問 5】  

○ 全体では、森町に“自分のまちとしての愛着”が「ある」53.4％、「少しある」25.9％で、合わせて 79.3％

が、愛着があると回答している。 

○ 一方、「ない」4.0％、「あまりない」8.6％で、合わせて 12.6％が、愛着がないと回答している。 

⇒ 町民は森町に愛着を持っている方が多い。 

 

 

 

32.9 46.1 9.0 4.1 6.5 1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある 少しある あまりない ない どちらともいえない 無回答

N=974

70.6 11.4 16.1 1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住み続けたい 町外に移りたい わからない 無回答

N=974

32.9 46.1 9.0 4.1 6.5 1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい まあ住みよい やや住みにくい 住みにくい どちらともいえない 無回答

N=974

① 森町の住み心地はいかがですか  

 

③ あなたは、森町に「自分のまちとしての愛着」がありますか  
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第２章 森町の景観に関する現況と課題 

 

○ 「山や川などの自然環境がよい」70.6％が最も多く、次いで、「犯罪・事故・災害が少ない」48.0％、

「近所の人などの人情や気風がよい」42.1％が多くなっている。 

⇒ 自然環境が良いことが森町の特徴であるため、これからも維持することが課題となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 7】  

○ 「よい働き口が少ない」43.3％が最も多く、次いで、「交通の便、通勤・通学の便がよくない」42.9％

「余暇を楽しむところが少ない」37.8％が多くなっている。 

⇒ 景観の視点からもよい働き場を維持・確保すること、また余暇活動の場の創出が課題となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問 8】  

○ 「福祉や医療が充実したまちづくり」45.0％が最も多く、次いで、「活力ある産業が発展したまちづく

り」41.5％、「自然環境を大切にしたまちづくり」39.5％が多くなっている。 

⇒ 活力ある産業が発展したまちづくりや自然環境を大切にしたまちづくりが望まれている。 

 

 

 

 

 

1.8 
2.7 
3.5 

4.6 
5.0 

8.2
12.5 
12.6 

31.2 
42.1 

48.0 
70.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

その他

仕事がしやすい

育児・教育環境がよい

公共施設が整っている

交通の便、通動・通学の便がよい

医療・福祉環境がよい

地域のイメージがよい

買い物など日常生活の便がよい

食べ物や水がおいしい

近所の人などの人情や気風がよい

犯罪・事故・災害が少ない

山や川などの自然環境がよい

N=974

（％）

3.5 

7.0 

7.3 

11.5 

23.6 

23.7 

25.1 

26.5 

39.5 

41.5 

45.0 

0 10 20 30 40 50

その他

人づくりやスポーツ活動が盛んなまちづくり

ボランティアや地域活動などの住民参加が盛んなまちづくり

健康づくりやスポーツ活動が盛んなまちづくり

歴史や文化を大切にするまちづくり

観光や訪れる人との交流が盛んなまちづくり

地震対策など災害に強いまちづくり

都市基盤•生活環境が整ったまちづくり

自然環境を大切にしたまちづくり

活力ある産業が発展したまちづくり

福祉や医療が充実したまちづくり

N=974

（％）

5.2 

3.8 

6.6 

10.5 

11.6 

14.7 

18.2 

29.2 

37.8 

42.9 

43.3 

0 10 20 30 40 50

その他

地域のイメージがよくない

近所の人などの人情や気風があわない

公共施設が整っていない

育児・教育環境がよくない

医療•福祉環境がよくない

新しい文化、情報が遅れている

買い物など日常生活が不便

余暇を楽しむところが少ない

交通の便、通勤・通学の便がよくない

よい働き口が少ない

N=974

（％）

④ 森町のよいところはどんなところだと思いますか （複数回答） 

⑤ 森町の課題はどんなところだと思いますか （複数回答） 

⑥ 森町は今後どのようなまちづくりに力を入れていくべきだと思いますか （複数回答） 
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